
 

 

 

 

 

 

Ce înseamnă deșeuri? Care sunt sursele de poluare din mediul nostru? Astăzi vom face o activitate 

despre deșeurile noastre. FĂRĂ DEȘEURI 

 

 

Rezumat 

Obiectul/Disciplina  Educația pentru mediu

Tema săptămânală  O lume dispărută - Dinozaurii

Vârsta  5-6 

Tema principală  Deșeurile noastre

Concepte cheie  ● Curat-murdar  ● Vechi-nou 

 

 

Obiective de învățare 

 ● Să identifice sursele de poluare din 
mediul înconjurător. 

 ● Să înțeleagă conceptul de deșeuri și 
impactul acestora asupra mediului. 

 ● Să recunoască importanța reciclării și a 
îngrijirii responsabile a deșeurilor 
noastre. 

 ● Să colecteze și să separe deșeurile. 
 ● Să identifice unele surse de poluare în mediul 

înconjurător. 

 
 
 

 

PLAN DE LECȚIE 



 

 

Echipamentele/Materialele necesare 

 ● Laptop 

 ● Conexiune la Internet  

 ● YouTube 

 ● Wordwall 

 

 

Planul de lecție 

Etapa lecției Durata Descriere 

 
 
Captarea atenției 
 

10 min Începeți lecția salutându-i pe elevi și discutând despre importanța 
îngrijirii mediului înconjurător și despre impactul deșeurilor asupra 
planetei. 
Profesorul deschide videoclipul de mai jos pentru a-i sensibiliza pe 
copii cu privire la sursele de poluare. 
https://youtu.be/ODni_Bey154 

 

 
Activitatea 

principală 

 10 min Acum să jucăm un joc despre deșeurile noastre. Vă voi prezenta 
roata. Când se oprește, vom vorbi despre ce tip de deșeuri arată. 
Aceste deșeuri vor fi: deșeuri de plastic, deșeuri de sticlă, deșeuri 
de hârtie, deșeuri de metal, deșeuri organice și deșeuri de baterii. 
Deci, să începem. 
https://wordwall.net/tr/resource/58562417 
 

15 min După activitatea de mai sus, profesorul îi pune pe copii să joace un 

joc. În acest joc, copiii pot învăța despre reciclare și despre 

importanța eliminării corecte a deșeurilor, în timp ce se distrează.  

https://kids.nationalgeographic.com/games/action-
adventure/article/recycle-roundup-new 
După acest joc, profesorul le spune copiilor că trebuie să colecteze 

materiale pentru a face coșuri de reciclare. 

De ce materiale avem nevoie pentru a face coșuri de reciclare ca în 

joc? 

Ce materiale vedeți în jurul vostru care pot fi reciclate? 

 10 min Copii, știați că pe vremuri existau dinozauri în lumea noastră? 
Dinozaurii au dispărut din cauza oamenilor care au distrus mediul 
înconjurător. Ei nu mai sunt în viață. Sunteți curioși să aflați mai 
multe despre dinozauri? Haideți să urmărim. 
https://youtu.be/G3gXWDYpLAE 

https://youtu.be/ODni_Bey154
https://wordwall.net/tr/resource/58562417
https://kids.nationalgeographic.com/games/action-adventure/article/recycle-roundup-new
https://kids.nationalgeographic.com/games/action-adventure/article/recycle-roundup-new
https://youtu.be/G3gXWDYpLAE


 

 

Evaluarea  5 min 

 
Invită copiii să vorbească despre deșeuri și dinozauri. Discută cu 

copiii ce se poate face pentru a reduce sursele de poluare. 

 

 

Concluzii și recomandări 

 ● Asigurați-vă că includeți o varietate de 

activități pentru a asigura o învățare de 

durată. 

 ● Încurajați părinții să își implice copiii 

într-un mini-proiect de reciclare acasă. 
Elevii pot ajuta la identificarea 

obiectelor reciclabile în deșeurile 

menajere și se pot asigura că acestea 

sunt plasate în coșul de reciclare 

corects. 

 ● Puneți distracția copiilor în prim-plan în 

timpul desfășurării activității. Lăsați-i să se 

simtă în largul lor și să se bucure de reușita 

lor. 
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